



## **COMUNICADO 008 DE 2025**

La suscrita secretaria general de la Fundación Universitaria Claretiana, UNICLARETIANA, en relación con las fechas de grados colectivos por cada lugar para el periodo académico 2025-2 lo siguiente:

Que, de acuerdo al margen de fechas establecidos en el calendario académico las fechas dispuestas para la realización de estos actos en los lugares donde se hará ceremonia en virtud al número de graduandos, serán las siguientes:

LUGAR	FECHA
Quibdó	12 DE SEPTIEMBRE
Bogotá	18 DE SEPTIEMBRE
Puerto Caicedo (Putumayo)	19 DE SEPTIEMBRE
Medellín	19 DE SEPTIEMBRE
Pereira	20 DE SEPTIEMBRE
Cali	26 DE SEPTIEMBRE
Sincelejo	03 DE OCTUBRE
Uribia	04 DE OCTUBRE

Desde cada lugar se remitirá con la suficiente antelación las tarjetas de invitación donde se incluya el horario y las orientaciones para la asistencia a cada uno de los actos

Recuerden que su colaboración es importante para la realización con éxito de este espacio que siempre llevamos a cabo con orgullo al saber que entregamos profesionales y especialistas comprometidos con la transformación social y la construcción de paz.

Cordialmente.

DANIZA LEONELA HINESTROZA JIMÉNEZ [Original firmado]

Quibdó, Chocó, 25 de agosto de 2025

